GIERES)

B i &4 & &

SfM 5% 5H5H 1HIZEW (8 64 98 LHHIIEEZY) LARIIHFHMXKE
EIHMTEICH T 5ZNOEEIZHAV S B XIdEEE EHNBRAN—RDEBIZDOWTIZEHTIE
2 EEH) ITOWT, FIRDOBMROL BN ERT D,

Plk, BESEDIEE UTAZ 2 B2ERL., SEEHTLWHIONS 2, KB 1B2RET L,

FIEHE e

K4

2iEE e

K4

Al 6% 9HZ25H

HEERRKETRELTHLSEL S
DEXHEETAEYE A#M A RER
EEWMTIEHRR Hh 5
HEESETRZE/MTE AR 2 6 i

HASEREME
RERR RE BR



[ (B) @B RSN = e

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
SR
(A FH#X)
= 1 129, 606, 157
F AT
= 1 15, 775, 600
eI
m3 2, 400 5, 634, 900
1) w47 vhyh W REER S,
000m3 L4 _E10, 000m3 {5
= 1 881, 500
£l A 47" vhyh BEEA
= 1 1, 750, 000
ER LS T CESE - ERIRY LET) RF
HER L=150mPL T (%))
i)
= 1 76, 500
ER LS T CESE - ERIRY LET) RF
HER L=110mPL F (%))
(fe )
= 1 741, 000
R STR s AEEHIERE L=110mPL T (COF
%))
(fe )
= 1 133, 000
R STR T CEBL ERIRY L& Te)
(fe )
= 1 1, 102, 400
R STx i
(fe )
= 1 515, 900
FEIA O —=27) 45 50, 000m3 AT
= 1 255, 200
FEIA O —=27) Wk 850, 000m3A 1w
= 1 179, 400
T
m3 0 0
A () &+ 2. bR
iy 0 0

-1- 5 s K i S




[ (B) WEERIERTTHRENT H PG
Bl #*
THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 0 0
PR (L) B - 4. omPd |
= 0 0
R STR T CEBL ERIRY LETe) R
HER L=70mPL T (%))
i)
= 0 0
R STR T CEBL ERIRY LETe) R
HEM L=150mPL F
()
= 0 0
FEHIA (=27) -1+ £50, 000m3 A
= 0 0
ERZEs A+
= 0 0
%+ T
m3 2, 400 9, 906, 700
A () &+ 2. bR
= 1 232, 000
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 647, 400
PR (L) B - 4. 0omPd |
= 1 363, 400
R STx T CEHL ERIRY LETe) RIE
HOER L=70mPL T (%))
i)
= 1 207, 400
R STx T CEHL ERIRY LETe) R
HEM L=150mPL F
()
= 1 31, 500
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 A
= 1 157, 000
ERZEs A+
= 1 8,112, 000

-2- 5 s K i S




NAWA

it

AR ULHT S

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 B HAL & G R AT & # (GRS
L AL S
= 156, 000
FERTE: 3N
= 0
ERIGE S AC R =) T T oD M6 B35 K i
m2 450 0
P T
= 234, 000
& 75 AVHE T O RLE]R
= 234, 000
BB L
= 48,792,719
E¥E LT
= 989, 219
IRHE -
= 201, 584
MR L R A PNy A ST
= 137, 650
LR E
= 51, 660
FEIA O —=27) 45 50, 000m3 AT
= 90, 464
R STx T CESE - ERIRY LET) I
HER L=150mPL T (%))
i)
= 185, 717
R STx T CESE - ERIRY LET) I
HER L=80mLL T (CE1)
(fe )
= 274, 720
gl L (-2")
G AREE L)
= 47, 424

5 PN

VT T A R




[ (A) BEFRETRENTHF
NN /2
filh %
THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # (GRS
/) =47 my ) T (aV))=87 "y ) FE)
1)
= 1 9, 733, 000
EV/A R VAT B 18-8-40 (F47) JEME 43cm M
25cm
m 63 13, 900 875, 700
EVVAR VARV 2% 350mm
m2 279 22, 500 6, 277, 500
JIRSA - AR () Wi C-40
m3 153 8, 600 1, 315, 800
PN EVZIRI 18-8-40 (i 47)
m3 5 62, 000 310, 000
N ER=PZ2 BN 18-8-40 (i 47)
CUholkT, BT
m3 9 106, 000 954, 000
2N =47 my ) T (aV)) =87y ) FE)
(5
= 1 19, 483, 600
EV/A R VAT B ] 18-8-40 (F47) JEIE 43cm M
25cm
m 126 14, 200 1, 789, 200
EVVAR VARV 2% 350mm
m2 567 23, 200 13, 154, 400
JIRSA - AR (e ) Wi C-40
m3 312 10, 000 3, 120, 000
PN EVZIRIN 18-8-40 (i 47)
m3 10 65, 000 650, 000
N =RR=PZ2 RN 18-8-40 (i 47)
CUholET, BT
m3 7 110, 000 770, 000
FHREGR) L
1)
= 1 4,111, 500
A (OR) ALk 18-8-40 (i 47)
m 15 8, 200 123, 000
-4 - ES R R R s Lok 3 [ )




[ (A) BEFRETRENTHF
NN /2 {ﬂj‘ %
THX Sy - THE - FER - Bl PSR 4 TG B B G R AT & #| R (GBS
i MR
m2 75 42, 000 3, 150, 000
A - BE5Aa77)—} 18-8-40 (i 47)
m3 13 34, 000 442, 000
BAM 7Ty ¥ T €40
m3 39 8, 500 331, 500
PN EVZIRI 18-8-40 (i 47)
m3 1 65, 000 65, 000
FHRER) L
(5
= 1 4, 233, 000
A (OR) ALk 18-8-40 (5 47)
m 20 8, 600 172, 000
i MR
m2 74 42, 000 3, 108, 000
A - B3R a7) -~} 18-8-40 (i 47)
m3 13 38, 000 494, 000
BAM 7Ty ¥ T €40
m3 39 10, 000 390, 000
PN EVZIRIN 18-8-40 (i 47)
m3 1 69, 000 69, 000
EQER . J==ul
= 1 8, 416, 000
BRI ZERE (8EY)
m3 214 34, 000 7,276, 000
NI vy b (B FET) MERT VI A g HISEA 15
~20cm
m2 40 28, 500 1, 140, 000
AT
= 0 0

5 PN

VT T A R




[ (A) BEFRETRENTHF
NN /2 {ﬂj‘ %
THEX Sy - T - R - A5 H LS TG B B G R AT & (3l R (GBS
EE EZ T 500m2LL b
m2 0 1, 750 0
ik [59°2
m2 0 1, 040 0
PoT
(fe )
= 1 561, 600
SE AT E 120cm =& 50cm PEEE
5 &50cm X 1§ 120cm FFEH ¢ 150
~200mm
m 36 15, 600 561, 600
EAE R T
= 1 1, 264, 800
EAE PR
m3 136 9, 300 1, 264, 800
EEMRE T
= 1 2,094, 103
M EUE L L
= 1 538, 062
av)) - M IE Y BUE L MEATHEEY) B L
m3 69 7,798 538, 062
TEHR AL T
= 1 1, 556, 041
m3 69 1,128 77, 832
I AR b T A e
m3 69 4, 958 342,102
I a7 U — bk ()
m3 69 3,578 246, 882
AL Gy vy -k (TR
m3 69 3,525 243, 225
-6 - E 72 TS T R




[ (B) WEERIERTTHRENT H PG
NN /2
filh %
THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & (3l (GRS
PEEBEFIAL 5y
m3 38 17, 000 646, 000
[fGan
= 1 62, 943, 735
THEMAERK T
= 1 6, 674, 700
TEHEMAERRE LT 4. 0mPl b A+
i)
= 1 1,078, 000
TEHEMAERRE LT 4. 0mPl b A+
(fe )
= 1 5, 000, 000
peaill 179v%77 C-30 B/E 100mm
i)
= 1 87, 770
peaill 179v%77 C-30 B/E 100mm
(fe )
= 1 104, 000
o5 ARE, s
i)
= 1 323, 730
T8 e s
i)
= 1 81, 200
T A 1T
= 1 25, 834, 174
TEHEAK R amPl B, AL
(14)
= 1 2,933, 600
T PR s ek 2. 5moARTH . 4mPl B, BEA T+
(14)
= 1 1, 104, 660
+n 9 RUE - BRE, R
(14)
= 1 1, 299, 400
T 5 fEHE, BESL, i
(14)
= 1 181, 533
-7- E 72 TS T R




[ (B) WEERIERTTHRENT H PG
Bl &
THX 5y - TFE - FA - /50 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS

R 22X 1, 524X 3,048 (mm) X & - #HE
(14)

= 1 103, 092
IR E Paft - ik
(1)

= 1 4, 580, 450
IR E M B

= 1 12, 500, 000
W Y UBE 1A ARE, s
(14)

= 1 82, 275
T AR A
(14)

= 1 265, 460
T3 AR h R s
(14)

= 1 183, 780
T PR s ek
(2 41)

= 1 204, 480
+o9 RRE, Wk
(2 41)

= 1 247, 450
T 5 FE fEHE, BESL, ik
(2 41)

= 1 421, 200
WEEER 2t (BHIMERERD) WA F%E

- fitk

= 1 381, 500
B 22X 1, 524X 6,096 (mm) X & - HHiF
(2 #1)

= 1 61, 198
IR E Paft - ik
(2 #1)

= 1 692, 000
W Y UBE IS ARE, s
(2 #1)

= 1 83, 376
T AR A
(2 #1)

= 1 142, 000

-8 - 5 s K i S




[ (B) WEERIERTTHRENT H PG
NN /2
THX Sy - THE - FER - Bl Mo = B i) T2 (A
T RS s
(23
366, 720
+BE - A T
,672, 135
+05 ARE, s
)
, 418, 000
+o 5 R - BB AL, W .
(Fr) 1
, 067, 400
+o9 RRE, Wk
(FrE) 2
, 123,985
WaEER 2t (BHAIMERET) WEARS
- fiZE
, 062, 750
R T
521, 930
+n ) RUE - B AL
492, 000
+n ) &N
29, 930
IR T
,016, 936
FHA (=27) THp N ()
280, 000
- H S W CE ERRY L&)
207, 200
A () &+ 2. bR
60, 000
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
105, 300

5 s K i S




[ (B) @B RSN = e

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
+o9 RE - BRE WL
= 1 1, 007, 500
+o9 AX TR
= 1 63, 140
+o5 &N
iy 0 0
+o9 &N
= 1 1, 293, 796
P T
= 1 237, 500
& 75 AFVHE T O RLER
= 1 237, 500
BE RS R R o 1.
= 1 409, 200
o5 (BE RE)
= 1 409, 200
AT it A5 RS
= 1 449, 380
o5 GEE)
= 1 212, 600
o5 kL)
= 1 50, 480
‘o9 (ko)
= 1 186, 300
IS (W) L
= 1 457, 880
% K e 1
= 1 284, 880

- 10 - 5 s K i S




[ (B) WEERIERTTHRENT H PG
Bl #*
THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
RS A
= 1 173, 000
JKEET
= 1 2, 653, 900
U7 Pk 0LL 40 (m3/h) Aiii H WRedEK
R Lk
= 1 950, 000
U7 Pk 4024 F120 (m3/h) A & REHEAK
Viy==S
iy 0 0
U7 Pk 4024 F120 (m3/h) A & REHEAK
Viy==S
= 1 743, 100
U7 Pk 4024 F120 (m3/h) A & REHEAK
yS) ==
= 1 960, 800
158G 1k T
= 1 1,016, 000
15 YRR 17 /A BaERE &S
= 1 540, 000
15 YRR 17 /A RE-E ® & 1m 1000~2000N
A
= 1 476, 000
[EEE AR
= 1 129, 606, 157
B ST
= 1 13, 266, 860
B Sl
= 1 3, 766, 860
T
= 1 357, 760
AR T
134
= 1 178, 880

- 11 - 5 s K i S




[ (B) @B RSN = e

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
AR T
24
= 1 178, 880
el 2
= 1 1, 889, 500
VAR « ST ES
iy 0 0
VEAR « SEAHES
= 1 1, 889, 500
HTE
= 1 269, 600
EREE TN
= 1 236, 000
KERAEE
= 1 33, 600
BUGERRYCER (5 1)
= 1 1, 250, 000
MR (B L)
= 1 9, 500, 000
Wi
= 1 142, 873, 017
BTk Xegiiv oy
= 1 34, 000, 000
THNAER STk 5 Bl 2
= 1 3, 623, 000
R 5]
= 1 200, 221, 672
— R B E
= 1 12, 368, 328

- 12 - 5 s K i S




[ (A) HHRRERRL

5
I

A

TR i G

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
T HAlik
= 1 212, 590, 000
THE B 2 %8
= 1 21, 259, 000
TG
= 1 233, 849, 000

- 13 - 5 s K i S




HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
BV e
(H AT PN i )
= 1 11, 885, 175
F AT
= 1 1, 906, 700
eI
m3 280 1, 144, 300
el W EHm
= 1 630, 000
el T FoHmE
= 1 237, 500
ER LS W ANEE MR L=50mEL T
= 1 26, 550
ER LS T CESE - ERIRY LET) RF
H3ERR L=50mLL T
= 1 56, 050
FEIA O —=27) Wk 850, 000m3A1H;
= 1 49, 300
FEHIA (h=27) -1+ H50, 000m3 A
= 1 144, 900
T
m3 170 96, 800
A () &+ 2. bR
= 1 60, 000
PR (L) B - 4. omPd b
(1518)
= 1 36, 800
P T
= 1 665, 600
& 75 AVHE T O RLE]R
= 1 67, 600

- 14 - 5 s K i S




NAWA

it

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 B HAL & G R AT G| R (GBS
ER L STR T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 598, 000
TE T
= 1 2, 105, 500
eI
m3 50 62, 000
el Ty LFELIS OB /A (
FEHE)
= 1 62, 000
23N
m3 160 1,472, 000
A (SEEE) &+ 2. bR
= 1 928, 000
EwZEs A+
= 1 544, 000
B T
m3 40 360, 000
PEY N 2. bR
= 1 232, 000
ERZEs A+
= 1 128, 000
EmFEE 1L
= 1 157, 500
L FETE (% 1358) T T i oD M6 B3R fi
m2 350 450 157, 500
P T
= 1 54, 000
& 75 AVHE T O RLE]R
= 1 6, 500

5 s K i S




NAWA

it

£

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # R (GBS
ER L STR T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 47, 500
BB L
= 1 4,641,015
E¥E LT
= 1 255, 715
290 =47" my ) T (aV)) =87y ) FE)
= 1 4,061, 300
EV/A R VAT B ] 18-8-40 (F47) JEIE 43cm M
25cm
m 23 13, 500 310, 500
EVVAR VARV 2% 350mm
m2 123 22, 000 2, 706, 000
JIRSA - AR () Wi C-40
m3 68 8, 600 584, 800
PN EVZIRIN 18-8-40 (i 47)
m3 2 65, 000 130, 000
N =RR=PZ2 RN 18-8-40 (i 47)
m3 3 110, 000 330, 000
EQER . J==ul
= 1 324, 000
NI vy b (B FET) MERT VI A M HISEA 15
~20cm
m2 12 27, 000 324, 000
Afid T
= 1 198, 850
ELEVE(E L
= 1 13, 250
ENEENS AL
m2 106 125 13, 250
- 16 - ES R R R s Lok 3 [ )




NAWA

THX Sy - THE - FER - Bl Mo i A B A & #| T (G EEMH)
TAT7 V%S T
1 185, 600
[ i (F3E FAIT9v477 RC-30 1 LV & 350
mm
128 1, 450 185, 600
T
1 3,033, 110
T ER T
1 102, 860
TEHEMAERRE LT 4. omPd |
1 460
T2 A A W A7 vy P REERE 5,
000m3 AV
1 102, 400
B R B T
1 2,184, 000
+o 5 RfE - RE AL #E
1 2,184, 000
TR ALEE T
1 271, 250
PEEBEFIAL 5y
1 271, 250
JKEE T
1 475, 000
VYAV
1 475, 000
[ERE-E
1 11, 885, 175
BT
1 2, 540, 480

5 PN

VT T A R




THRXSy - THE - Fj - A5 & HGE % o (AEEM)
Bt
1, 140, 480
WA 2
606, 480
ety
606, 480
Beile ey
354, 000
TR R
354, 000
BB (Fi L)
180, 000
HimEE (FE L)
,400, 000
MiTHEE
, 425, 655
B e
,300, 000
R 5]
, 725, 655

5 s K i S






